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Exercice 1: (08pts) Dans I’espace de Hilbert L?([—1, 1]; C), on considére 'opérateur
T défini par :

(T2)(t) = /_ (t—s) 2(s) ds

1
1. Montrez que T est continu, puis qu’il est compact.

2. Déterminez le spectre de T'.

3. En déduire le rayon spectral de T
n

n?x?+1
Calculez, dans 'espace D'(R), la limite de cette suite. On pose ensuite

i) = [ walt) .

—00

, n > 1.

Exercice 2: (06pts) Soit la suite de fonctions u,(z) =

Déterminez, toujours dans D’'(R), la limite de g,,.

Exercice 3: (06pts) Le but dans cet exercice est de calculer la transformée

1
de Fourier de la distribution 7" = wvp(—) (valeur principale de Cauchy). On
T

rappelle que T" peut étre définie par I'une des deux formules équivalentes

(T, p) = lim #lr) dr = /+OO p(x) — (=) dx
0

el0 |z|>e X X

Montrez que 21" = 1. En déduire que T vérifie une équation différentielle
simple du premier ordre. Résoudre completement cette équation différentielle
en calculant la constante d’intégration et ce, en utilisant la fonction test

©(€) = exp(—£€?). Donnez enfin I'expression de T.
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